

21 декабря 2017 года в г. Каспийске на базе Энергетического колледжа прошло заседание Республиканского методического объединения руководителей ММЦ. От Технического колледжа на заседании присутствовал Тагиров Юсуп Тагирович (педагог-организатор, руководитель ММЦ).

На повестке дня стояли следующие вопросы:

- ✓ Актуальные проблемы функционирования молодежных центров;
- ✓ Создание единого воспитательного пространства в СПО.

После официальной части обсудили текущую работу в своих образовательных учреждениях, условия работы и возможности реализации поставленных целей.

